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Aeopevpévn uéor iy - Idavoyevvitpleg - Metaoynuatiopol Laplace-Stieltjes

(1) Evac gortnuic éxer n BiBhia, apriunuéva we 1,2,...,n. To BiPBiio k €yer oxpBode i
Tunoypaped Mo pe mdavotnta k' /(k+ 1) 6mov i =0,1,2,...xn k =1,2,...,n. O
gortntiic dahéyet éva BiBhio oty tHyn (ouotduoppa) xon to SwBdlel. No Bpedel 1 uéon
TR %o 1) BlaoTopd Tou aptdpod Twy TuToYPAPX®Y Aatny Tou Yo Beet.

(2) M xdhmn nepiéyer a heuxd xa b padpa ogonpidio. Agol tpoffhZoude éva ogaipidlo, to
ETOVUTOTOVETOUPE OTNY XAATY av efvar Aeuxo. Av, opwe, eivar yadpo, tote Baloupe o1
Véamn tou éva Aeuxd (omd xdmota dhhn xdhmn). ‘Eotw X, o aprdudc twv Aeuxmdv opoptdiny
oTNV xIATT), apol 1 daduxacta Eyel enavaingdel n popéc.

(o) Anodeigte 6Tt

EX, ] = (1 -~ i b) EX,] + 1.

(P') Beeite évav ‘xhewotd’ timo vty E[X,].

(3) Kée gopd mou pinteton évo vopioua, Tpooyetwvetar w¢ ‘xegahf pe mdovétnta p xou
o “yeduuote’ e mdavotnta 1 — p. Na unohoytotel o uéoog aprdude plbewv uéypl va
rogotnendel wo oeled and r CUVEYOUEVES XEQUNES.

(4) Eotww X wo unrapynuxy axépona tuyaio yetaBAnts ue miavoyevvrtpta

Px(z) = 5

6 —z— 22

(o) Na npoodioptotel 1 otodepd c.
(B) No unoroytotel n péon tph E[X].
(Y) Na vnohoyiotel 1 ouvdptnon mdavétnroe fx(z) = P(X =x), 2 =0,1,2,.. ..
(8) Na unoroyiotel n moavétnta P(X elvon dptiog).

(5) Eow X,Y xa Z aveldptnteg extetinéc tuyaies uetoBintéc ye pudpoic A, A xat p ovi-
ototya, pe A # p. Na Bpevel o yetaoynuatiopég Laplace-Stieltjes tng X + Y + Z xou )
cuVdpTNoT TUXVOTNTAS TAVOTNTAC TNS.



